

买菜难,去趟菜市场来回要跑3公里

■小区业主:规划中的菜市场为何迟迟不见动工?
■相关部门:迟迟未动工可能是因为建设单位未定

去年11月,蓝天新苑经适房项目一期工程交付,目前已入住200多户。住进新房是好,但让不少居民不解的是,小区外东南角规划的平岗菜市场却一直不见施工动静。这两天,不少居民向快报热线86803110反映此事,称每次买菜都要跑到1.5公里外的勤业菜场,“十分不方便!希望相关部门能尽快解决咱们的买菜难题。”

诉苦:买个菜单趟要跑1.5公里

“蓝天新苑边上连个菜场都没有,这实在是不方便。”最近两天,不少蓝天新苑小区的居民向现代快报求助,希望记者能帮他们问问小区旁规划的菜场何时能开工建设。

据业主陈先生介绍,蓝天新苑旁边曾规划了一个平岗菜场,但自2009年至今土地一直空置,去年小区一期交付,可菜场依旧没动静。由于交通配套还没跟上,周围的居民买菜目前有3种选择,“可以去附近的欧尚超市,但那个总归没菜场种类多;要么去勤业菜场,但距离小区有1.5公里左右;还有就是现在小区旁边的小型自由农贸市场,那里的菜都是本地居民自家种的。”

“这边没公交,我每天要先走12分钟的路,然后再坐4站路公交到勤业菜场买菜。”朱奶奶说,搬过来后买菜一直是件烦心事。为了减轻负担,她还特地买

了个手推车,“年轻人有车还好,我们年纪大了只好弄个推车。”在这些求助电话里,小区居民一再表示,希望相关部门能帮他们早日解决买菜难题,为他们提供一个便捷的生活环境。

物业:跟开发商协调过没进展

在蓝天新苑小区门外的东南角,记者看到有一大块地方被广告牌围住。据保安讲,这块空地就是“传说中”的菜场,但一直没有动工。

据小区物业王主任介绍,小区一期于去年11月10日交付,“一期共1200多户,目前入住了200多户,入住率不是太高。”不过,从他到小区担任物业主任后,陆续有业主来反映菜场的问题,“买这个房子的时候说是会有菜场,但到现在都没有。”

对于业主的意见,王主任表示能理解,“物业是为业主服务的,作为我们也希望各种配套都能跟上。”但王主任表示,物业对

此事也很无奈,“不是我们来建设,我们也跟开发商协调过,但没什么进展。”

回应:建设单位未定才未动工

昨天下午,记者就菜场一事咨询了小区所在的五星街道一位工作人员,他表示不清楚具体情况,“规划是由市里做的,建设是由房管局底下的住保中心实施的,具体要问他们。”不过该工作人员表示,他也曾听说小区附近确实是要建一个菜场。

随后,记者从常州市规划局办公室获悉,当初的规划上确实是有菜场,但至于为何至今仍未建,则要问建设方。于是,记者又找到住保中心副主任黄胜俊。他表示,蓝天新苑经济适用房项目确实是由住保中心来实施的,小区东南角也确实规划有一个平岗菜场,“2007年做的规划,2009年批的。”但黄主任表示,“虽然菜场就在小区旁边,但菜场并不在蓝天新苑经适房项目规划用地范围内,也就是说,菜场是一个独立的项目,我们也没权开发。”

黄主任表示,据他了解,菜场的建设单位要等上级有关部门确定后才可动工,“可能是因为建设单位一直没定,菜场才一直没动静。”张敏



“六一”前夕,新北公安分局龙虎塘派出所民警走进龙虎塘中心小学,向小学生们讲述食品安全知识。民警们用实物对比,传授识别“三无”食品的办法,告诉孩子们从小要养成不买、不吃路边不卫生小食品的习惯,增强孩子们的自我保护意识。葛小林 朱月郎

顺手牵走苹果手机 逗留10分钟才离开

5月25日上午,邮电路龙豪手机批发中心门口摊位上,一名35岁左右戴眼镜的男子借给手机配板之名,顺走了一部iPhone4手机。让人诧异的是,小偷得手后迟迟没离开,反而继续坐在柜台前玩手机,逗留了10分钟后才走。整个作案过程都被商家的监控摄像拍了下来,目前失窃商家除了报警外,还在网上发帖悬赏1000元“捉拿”小偷。

说到这个偷了东西还逗留的小偷,店主郁先生很是气愤,“这小偷胆子太大了,太嚣张了。”郁先生说,幸好柜台附近装了两个摄像头,所以小偷偷窃的整个过程都被拍下。随后,在郁先生提供的一段视频中,记者看到,9点59分一名身穿白色短袖衬衫、戴眼镜的男子来到柜台前跟店主攀谈。“他说自己的手机配板坏了,找了好几个地方都配不到,想让我帮他配一个。”谈好价钱后,郁先生将手机拿去别处配板,这名男子便坐在柜台前的座位上等待。10点01分,男子盯上了放在柜台上一部iPhone4手机,男子左右看了看发现没人注意他,便顺

手拿起手机在手里把玩起来。10点03分,男子又观察了下周围,接着顺势把iPhone4手机放进自己的衬衫胸前口袋,之后继续“淡定”地坐在坐椅上,装作一副什么事情都没发生的样子。10点07分,男子起身走到店门口站了一会儿,3分钟后又悠悠地转回来。10点11分,郁先生将男子的手机配好板拿回,男子付了25元钱后并没有立刻离开,而是又坐到刚才的坐椅上,摆弄起自己的手机。又过了两三分钟,男子确定没人注意到柜台上的iPhone4手机不见了,这才起身离开。

“从头到尾,这个小偷都很淡定,一点都看不出慌张。”郁先生说,当天下午1点多,他才发现自己的iPhone4手机不见了,查看录像确定就是这位顾客“顺手牵羊”后立即报了案。

为了早日抓到小偷,郁先生在网上海发帖悬赏1000元,给提供线索的人。“丢一部手机是小事,但我对这种偷窃行为非常憎恨,一定要找到这个可恶的小偷,将他绳之以法。”郁先生说。王玉

噪音大,居民直呼吃不消

房管局:小区改造施工会尽量避开居民休息时间

丽华二村的老房子外墙翻新,自己每天早上都要被轰隆隆的声音吵醒,正常休息受到严重影响,网友“骆驼的背影”昨天为此发帖抱怨称“吃不消了”。

昨天上午,记者来到丽华二村,还没进小区大门就听到了零咣当的声音,原来是搭建脚手架的钢管发出的碰撞声。吴阿姨抱着孙子在树下乘凉,她对这扰民的声音很反感。“从早上6点多就开始了,要到晚上6点多才结束。”

这时,现场一辆卡车正在卸钢管,就见工人随意地将钢管从车上扔到地上,由此发出一声声刺耳的金属碰撞声。吴阿姨说,这还算声音小的,早上卸钢管工人都是直接把钢管从车上推下去的,那声音整个小区都能听到。“小区改造是好事,可这样的施工过程又吵灰又大,希望施工单位也能顾及一下居民的感受。”

记者又联系上负责此次工程施工的天宁区房管局夏科长,

他表示,在动工前的会议上已经提出相应要求,早上7点前不能施工,晚上8点前必须停工。对于居民反映的问题,夏科长说,可能是现在天亮得早,工人也起得早,早些开工赶进度,这样就可以在中午太阳最毒的时候休息一下。“我会在下次开会时重点提出整改,要求施工尽量避开居民休息时间。”

据了解,外墙翻新工程预计6月底全部完成。王玉

年薪6万还申报困难职工?

学校工会:该老师曾做过肝移植手术,符合申报要求

“年薪6万却是困难职工?”近日,有网友发帖质疑金坛困难职工公示名单上一位老师不符合申报条件。对此,金坛市总工会昨日回应称,该老师各项条件均符合申报要求。

网友:6万年薪还申报困难职工

5月27日晚,网友“a111”发帖称,近日看到金坛公示的2012年度困难职工名单,发现名单上居然有金坛职高(金坛中等专业学校)曹某老师。曹老师虽然得过病,但现在已正常上班,年薪6万左右。对照条件,该同志是否符合困难职工的条件?为什么名单没有在学校里公布与公示?请问金坛总工会,你们做到公开公平公正了吗?

学校:曹老师是倒在岗位上的

就网帖所说的情况,记者昨日联系上金坛中等专业学校工会一位负责人。他告诉记者,曹老师

今年59岁,2002年从校长岗位退居二线后担任学校的视导员,同时还兼任班主任工作。2009年的一天晚上,他突然吐血。由于曹老师患有肝炎多年,后来又发展为肝硬化,当天吐血后被送到医院检查,后来又送到上海的医院住院治疗,“2009年12月进行肝移植,花掉手术费40多万元。他是倒在工作岗位上的。”

这位负责人说,曹老师的妻子是农村妇女,没工作,90多岁的老母亲体弱多病,还有一位80多岁患有食道癌的岳母也靠他们赡养。为了治病,曹老师已经借了不少外债。“本来4月份曹老师就要去上海的医院检查的,由于没钱,后来是等到5月份领了工资才去的。”这位负责人感叹说。

这位负责人还解释说,因为经济实在困难,曹老师做完手术后就申请带病上班。作为学校,考虑到曹老师的身体状况,经学校研究决定,让他担任“督导”职务,主要工作就是每天在学校内转转,“看看老师是否在岗,或者巡查发现是否存在校内卫生等

问题。不是什么重活。”

总工会:曹老师符合申报条件

昨天下午,金坛市总工会就网友的质疑予以回复:该同志患有慢性病毒性肝炎,于2009年12月做了肝移植手术,2010年医药费43.8万元,2011年医药费为7.8万元,2012年1-5月医药费为3.5万元,目前仍在治疗过程中,每天药费为126元。他本人目前在工校上自由班,月收入为2257元(工资发放单),家庭成员有4人,其中岳母83岁患食道癌,无收入,母亲已93岁高龄,无收入,妻子无工作单位。学校和教育局工会都出具了证明材料。对照市总工会特困职工申报条件中的第二条,职工本人身患大病,本年度医疗总费用达本年度家庭总收入3倍以上。

金坛市总工会保障部一位负责人介绍说,申报困难职工有严格的标准,从曹老师的情况来看,是符合申报条件的。

刘国庆

撞倒女孩后逃逸 托人打听消息露馅

常州人陈某凌晨经过兰陵路时,一边开车一边忙着换碟片,不想将走在斑马线上的一名女孩撞飞,随后仓皇逃逸。事后,他叫朋友到现场打听消息,不料被细心的民警识破。

5月21日凌晨2点,当时正下着小雨,陈某送一个朋友回家,经过兰陵菜场时想换一张碟片,便一手扶着方向盘一手掏出碟片进行更换。突然“嘭——”的一声,他感觉车子撞上一个东西,接着有一个白色的物体被抛出,随后又是一声巨响,白色物体直接撞到了前挡风玻璃上,接着又摔下了车。陈某吓得立马逃离现场。

当交警接到报警赶到现场时,只见一名20岁出头的女孩满头是血,已经昏迷,女孩随后被送到医院急救。据调查,女孩叫小黎,今年才20岁,老家安徽,当时她是下班回家,这场车祸导致她多处骨折,其中伤势最为严重的是脑部。

22日上午10点,突然有人来医院打听这起事故有没有人受伤,司机逃逸要承担什么责任,现场民警立刻上前仔细盘问。结果,这人说自己是在帮朋友陈某打听的,而后交代了陈某的电话号码。民警立即赶到陈某家中,但陈某不在家,他的越野车倒是停在楼下,车灯被撞掉,前挡风玻璃被撞破,经检查正是肇事车。22日下午,陈某投案自首。

陈某为何肇事后要逃跑,警方怀疑他可能涉嫌酒驾,但陈某称自己是在20日晚上喝了几两酒,21日凌晨时自己一点问题都没有。由于陈某是22日投案,警方不能判断陈某是否是酒驾,但因为涉嫌肇事逃逸,警方对其依法刑拘。

27日,小黎因抢救无效不幸身亡。目前,陈某向小黎家属赔偿了60多万,取得死者家属的谅解,并依法办理了取保候审。

焦荆 葛小林